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Rajoni Azi-Paqësorit

Tajlandë
E vendosur në Azinë Juglindore, Tajlanda është një vend që nuk është kolonizuar kurrë. 
Ajo njeh datën e 'themelimit' të saj tradicional në vitin 1238, me një histori të gjatë 
(shek. 13të -18të ) të mbretërive Tajlandeze që kërkojnë të vendosin stabilitet në një 
rajon konflikti si brenda kufijve të tij ashtu edhe përtej kufijve me Birmaninë, 
Kamboxhian, Laosin dhe Gadishullin Malajz. Në vitet 1890 dhe 1900, Britanikët dhe 
Francezët e detyruan mbretërinë veriore Siameze të lëshonte territoret Kamboxhiane, 
Laosiane dhe Malajze që kishin qenë nën kontrollin e saj. Ajo u krijua si një monarki 
kushtetuese në vitin 1932. Ka pasur grusht shteti të shumtë pa gjakderdhje dhe 
shkëmbim pushteti midis autoriteteve ushtarake dhe burokratike gjatë gjithë historisë 
së saj moderne. Në vitin 1954, Tajlanda u bë një aleat i traktatit të SHBA-së, duke 
dërguar trupa në Kore dhe duke luftuar së bashku me SHBA-në në Vietnam. Puna e 
Kishës së Nazaretasit në Tajlandë filloi në vitin 1989 përmes dhënies bujare së Kishës të 
Nazaretasit të Distriktit Japonez dhe FUB në mbarë botën. Sot, Tajlanda po përballet 
me një popullsi në plakje, një fuqi punëtore në tkurrje dhe rritje të migrimit të 
brendshëm dhe imigrimit të huaj nga vendet fqinje. Kjo paraqet sfida dhe mundësi të 
reja për shërbesë.
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https://asiapacificnazarene.org/


LUTJE

LAVDËRIM

2137 Anëtarë 31 Kisha plotësisht të 
organizuara; 6 Kisha 

ende të paorganizuara

19 Shërbëtorë të 
liçensuar dhe 21 

Shërbëtorë të shuguruar 
në 2 Distrikte
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• Lutuni që familjet e fëmijëve të shohin ndikimin e këtij 
programi dhe të tërhiqen nga komuniteti i kishës.

• Lutuni për miliona Burmezë që kanë ikur në Tajlandë për të 
gjetur punë dhe për t'i shpëtuar luftës civile në Mianmar.

• Lutuni për këta fëmijë ndërsa ata kërkojnë të mësojnë 
gjuhën Tajlandeze dhe të vazhdojnë studimet e tyre 
brenda sistemeve shkollore. 

• Lavdëroni Perëndinë për besnikërinë e drejtuesve të 
shërbesës që shohin mundësi për t'u lidhur me ata që janë 
larg shtëpive të tyre dhe për t'u prezantuar atyre dashurinë 
e Jezusit.

• Lavdëroni Zotin për suksesin e hershëm të Qendrës së Re 
Krijuese të Shërbesës së Fëmijëve në Bangkok. 



Qendra e Re Krijuese e Shërbesës së Fëmijëve për Diasporën
e Mianmarit në Tajlandë

Një Shikim i Shpejtë MNN
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Falë bujarisë së Nazaretasve kudo, dhe mbështetësve të projekteve speciale si ky; 
me hirin e Zotit, Qendra e Re Krijuese ka arritur sukses të jashtëzakonshme që po 
transformojnë jetë:

Kisha e Nazaretasit  po bën një ndikim të rëndësishëm në jetën e studentëve të 
rrezikuar nga Myanmari përmes Shërbesës së Fëmijëve të Qendrës së Re Krijuese, që 
ndodhet në Kishën e Nazaretasit Bethesda në Bangchalong. E pozicionuar në mënyrë 
strategjike jashtë rrugës kryesore në një lagje të mbushur me punëtorë të 
Mianmarit, kjo qendër shërben si një fener shprese për fëmijët në komunitetet e 
diasporës së Mianmarit në Bangkok.

• Klasa e Re për Lexuesit e Rinj: Një klasë e re ka filluar për të frymëzuar 
dashurinë për leximin tek nxënësit e rinj, duke nxitur rritjen akademike dhe 
kreativitetin e tyre.

• Përparimi i Nxënësve: Për herë të parë, qendra lëshoi kartela zyrtare për 
studentët e avancuar, duke festuar punën dhe arritjet e tyre të palodhura para 
familjeve të tyre.

• Hapësira Mësimore më të Sigurta: Blerja e kabineteve ka përmirësuar ruajtjen 
dhe organizimin, duke krijuar një mjedis mësimi më të sigurt dhe më të 
favorshëm për të gjithë studentët.

• Zhvillimi i Stafit: Për të rritur shërbimin në komunitet, anëtarëve të stafit u 
janë ofruar kurse të gjuhës Tajlandeze, duke i lejuar ata të komunikojnë në 
mënyrë më efektive me familjet që u shërbejnë.

• Studentë me Njohuri Teknike: Qendra po i pajis studentët me aftësi 
thelbësore teknologjike, duke i përgatitur ata për mundësitë e ardhshme 
akademike dhe karrierë.
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A mund të shërbeni?
A ju thërret Zoti që të përfshiheni në misionin e Tij në rajonin 

e Azi-Paqësorit? Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Më e rëndësishmja, Qendra e Re Krijuese është e përkushtuar ndaj ndarjes së Lajmit 
të Mirë të Jezus Krishtit, duke ushqyer zhvillimin shpirtëror dhe edukativ të këtyre 
fëmijëve. Nëpërmjet kësaj shërbese, Kisha e Nazaretasit po i jep formë të 
ardhmeve më të ndritura dhe po i fuqizon studentët që të arrijnë potencialin e tyre 
të plotë duke nxitur një ndjenjë të fortë komuniteti dhe besimi. 
Ndërsa kjo nismë vazhdon të rritet, ndikimi i saj i thellë te fëmijët dhe familjet në 
diasporën e Mianmarit tregon fuqinë transformuese të Krishtit dhe dhembshurinë në 
veprim. Për më shumë informacion rreth nevojave të miliona njerëzve Burmezë që 
kanë ikur në Tajlandë, klikoni këtu.
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